

## 正誤表・更新情報

本書中に訂正・更新箇所等がございました。お手数をお掛けしますが、下記ご参照頂けますようお願い申し上げます（2022年11月4日）

## ■第5版 第1刷（2022年10月15日発行）の修正・更新箇所

頁	場所	修正前	修正後	補足	掲載
5章-5. マニュアル除細動器使用の注意点					
104	上から10行目	2 電極パッドの使用法	2 電極パッドの使用法 <u>機種により異なるため、交換方法について確認しておく。</u>	赤字部分追加	22/11/04
104	上から12行目下の右側の画像上（「本体からパドルを外す。」の一文の下の画像）	<u>隠れていた「放電ボタン」が現れる</u>	削除		22/11/04
6章-2. 蘇生処置に用いる薬物					
110	「1.アミオダロン」の項目の画像タイトル	◆アンカロン <sup>®</sup> 注 150mg/ <u>V</u>	◆アンカロン <sup>®</sup> 注 150mg/ <u>A</u>		22/11/04
6章-3. 薬物投与の実際					
112	上から2行目	①VF/無脈性VTの場合	①VF/無脈性VTの場合 <u>VFと無脈性VTは電気ショックの適応である。この間も良質なCPRを継続しながら、心停止の原因検索と是正。薬物投与を行う（→p25）。</u>	赤字部分追加	22/11/04